
Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування «Фінансовий клуб» за 2021-2022 н.р. 

 

Для організації наукової роботи студентів спеціальності Фінанси, 

банківська справа та страхування з метою залучення обдарованої 

студентською молоді до наукової роботи у галузі економічних наук під 

керівництвом к.е.н., доцента, доцента кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування Зорі Світлани функціонує науковий гурток «Фінансовий 

клуб».  

Основні завдання гуртка: 

- дослідження актуальних питань фінансової діяльності підприємств, 

установ та організацій в контексті забезпечення ефективності їх 

функціонування; 

- впровадження у навчальний процес нових форм співпраці з 

установами та організаціями функціонування яких пов’язане із податковою, 

банківською, страховою та інших видами діяльності; 

- сприяння публікації студентами наукових статей, тез доповідей, 

участі у наукових конференціях та конкурсах; 

- сприяння формуванню особистості студентів як дослідників шляхом 

підвищення їх наукової активності під час участі у роботі гуртка. 

На сьогоднішній день учасниками гуртка «Фінансовий клуб» на 

постійній основі є здобувачі вищої освіти факультету обліку та фінансів, 

спеціальності Фінанси, банківська справа та страхування: Мауер Діана, 

Батієвська Ольга, Телятник Максим, Авраменко Дарина, Гаврилюк Вікторія, 

Фурса Валерія, Чернуш Анастасія, Матіїв Іванна, Жадан Анна, Ведмідь 

Марія, Голобородько Віта, Джуян Вікторія, Кибкало Наталія, Циб Андрій, 

Лисокобилка Іван, Любченко Валерія, Зінченко Валерія, Кривошея Вікторія, 

Срібна Ольга, Толмачева Дар’я, М’яло Юлія, Мірошниченко Маргарита, 

Потапенко Богдана, Демченко Владислава. 

Протягом 2021-2022 навчального року відбулося десять засідань 

студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб». 

6 вересня 2021 року відбулося планове засідання студентського 

наукового гуртка «Фінансовий клуб» головною метою якого було 

формування плану роботи на 2021-2022 навчальний рік. За спільним 

обговоренням членів гуртка було визначено та обрано найбільш важливі та 

актуальні проблеми та напрями дослідження, а саме: роль банків, як 

провідних суб’єктів фінансового посередництва; парабанківські структури та 

їх діяльність в Україні; ключові аспекти активізації інвестиційних процесів у 

аграрній сфері; виклики та наслідки глобальної кризи; практичні аспекти 

реалізації програм накопичувального (пенсійного) страхування. Також 

заплановано проведення круглого столу на базі банківської установи за 

участю фахівців банківської установи на тему: «Особливості діяльності 

комерційних банків як провідних суб’єктів банківської системи», а також 

проведення ділової гри на тему: «Особисті фінанси: філософія, психологія, 

організація». В свою чергу, визначили старосту та секретаря наукового 



студентського гуртка «Фінансовий клуб» на 2021-2022 навчальний рік. На 

кінець 2021-2022 навчального року заплановано підведення підсумків 

діяльності наукового гуртка, а також відзначення найбільш активних його 

учасників. 

04 жовтня 2021 року було проведено планове засідання наукового 

гуртка на тему: Банки як провідні суб’єкти фінансового посередництва: 

практичний аспект. 

На початку засідання з вітальним словом до учасників заходу 

звернулася Краснікова Оксана, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування, зазначивши про важливість дослідження 

питань, що стосуються ключових аспектів функціонування кредитних 

систем. 

В межах підготовленої програми засідання наукового гуртка, здобувачі 

вищої освіти виступили із доповідями та презентаційним матеріалом. Так, 

Голобородько Віта підготувала доповідь на тему «Поняття та оцінка 

фінансової стійкості комерційного банку»; Лисокобилка Іван презентував 

результати проведеного аналізу вітчизняного досвіду розвитку мобільного 

банкінгу. В той же час, особливостями програми кредитування підприємств 

стосувалася доповідь Ведмідь Марії. 

 
На фото Голобородько Віта під час доповіді на засіданні студентського наукового гуртка 

«Фінансовий клуб» 
 

Здобувачі вищої освіти взяли активну участь в обговоренні низки 

аспектів, пов’язаних із функціонуванням банків, особливостями програм 

кредитування. В свою чергу, Зоря Світлана наголосила на важливості банку 

як фінансового посередника. Після жвавого обговорення тематики 



учасниками наукового гуртка було здійснено підведення підсумків, 

визначено перспективні напрями дослідження в межах даної проблематики. 

25 жовтня 2021 року у форматі відео конференції з використанням 

сервісу Google Meet було проведено планове засідання наукового гуртка у 

формі науково-практичного семінару за участю керівника відділу 

роздрібного бізнесу Полтавського ЦРВ АТ «МЕГАБАНК» Олександра 

Коломійця на тему «Новітні послуги комерційного банку». 

 
На фото керівник відділу роздрібного бізнесу Полтавського ЦРВ АТ «МЕГАБАНК» 

Олександр Коломієць та учасники студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб» 

 

Під час засідання Олександр Коломієць акцентував увагу на вектори 

новітніх послуг банківської сфери, у зв’язку із пандемією, змінами на 

фінансовому ринку та стрімким розвитком FinTech, комерційні банки більш 

гнучко підлаштовуються під потреби клієнтів.  

Спікер звернув увагу на те, яке велике значення має для ефективної 

роботи фінансова обізнаність, як відбуваються комунікації з клієнтами та 

звернув увагу на компетентності фахівців та рисах, які допомогли йому стати 

успішним працівником у компанії. 

Здобувачам вищої освіти було цікаво почути від Людмили Бражник, 

к.е.н., доцента, доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

про необанки, розквіт цифрових валют та токенів, а також можливості 

побудови майбутньої кар’єри у банківській установі. Учасники «Фінансового 

клубу» мали змогу задавати запитання, то ж зібрання було змістовний та 

корисним, студенти мали нагоду поглибити знання та практичні навички. 

11 листопада 2021 року у форматі відео конференції з використанням 

сервісу Google Meet було проведено планове засідання наукового гуртка у 

формі науково-практичного семінару за участю директорки філіалу 

ТОВ «Мікрокредит» (м. Полтава) Віки Петренко на тему «Парабанківські 

структури та їх діяльність в Україні». 



 
На фото директорка філіалу ТОВ «Мікрокредит» (м. Полтава) Віка Петренко та учасники 

студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб» 

 

В ході зустрічі, Віка Петренко акцентувала увагу студентів на 

діяльності парабанківських фінансових структур і їхніх послугах. Учасники  

наукового гуртка обговорили аспекти ліцензування цих структур, їхні 

переваги й недоліки, кредитні продукти, які на сьогодні пропонують 

парабанківські фінансові структури,  санкції у разі невчасної сплати за цими 

кредитними продуктами, також розглянули структуру кредитного портфеля 

ТОВ «Мікрокредит», переваги й недоліки окремих кредитних продуктів, 

таргетування кредитних продуктів цієї структури.  

Яна Дроботя, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування наголосила на важливості для здобувачів вищої освіти 

отримання фінансових знань, адже в подальшому вони сформують 

професійні компетентності, комунікації і досвід, який студенти, зокрема, 

набувають під час засідань наукового гуртка. Також акцентувала увагу і на 

рисах, які формують успішного фінансового консультанта. 

Здобувачі вищої освіти отримали цікавий досвід, поглибили власні 

знання та практичні навички. Під час розмови студенти мали змогу 

поставити спікеру запитання, зокрема про можливості втілення 

диджиталізованих інновацій у діяльність парабанківських фінансових 

структур, про кар’єрні можливості в цих структурах. 

14 грудня 2021 року було проведено планове засідання наукового 

гуртка в формі круглого столу на тему: Глобальна фінансова криза: виклики 

та наслідки.  

В ході засідання члени засідання мали можливість презентувати 

результати дослідження з обраної проблематики. Так, зокрема, Демченко 

Владислава виступила із доповіддю на тему «Криза, як форма прояву 

фінансової нестабільності». Кибкало Наталія систематизувала наукові 



погляди щодо розуміння сутності понять «криза», «економічна криза», 

«фінансова криза». Матіїв Іванна визначила ключові напрями фінансового 

оздоровлення підприємств в умовах кризи.  

Здобувачі вищої освіти разом із присутніми на заході викладачами 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування обговорювали питання, 

чи дійсно світ знаходиться на порозі кризи, чому всі говорять про рецесію та 

які загрози для України. 

8 лютого 2022 року відбулося засідання наукового студентського 

гуртка «Фінансовий клуб» на тему «Практичні аспекти реалізації програм 

накопичувального (пенсійного) страхування» за участі представників 

страхового посередника № 1 в Україні компанії «StarLife», основним 

напрямком діяльності якої є консультації з питань фінансового забезпечення, 

накопичення капіталу та страхового захисту.  

 
На фото старший менеджер страхового брокера Неля Агапова під час виступу на 

засіданні студентського наукового гуртка «Фінансовий клуб» 
 



В ході зустрічі, старший менеджер страхового брокера Неля Агапова, а 

також фінансові консультанти Микола Лопатка та Михайло Мандрика 

ознайомили учасників засідання із ключовими аспектами реалізації 

страхових послуг у сфері страхування життя, а також особливостями 

фінансового посередництва на страховому ринку України. В свою чергу, 

практичними прикладами стейкхолдерами доведено, як необхідність 

страхового захисту, покликаного вирішувати проблеми фінансового 

забезпечення в майбутньому так і актуальність обраного здобувачами 

освітньо-професійного напрямку підготовки. 

Високий рівень інформативності та змістовності відповідей фахівців у 

сфері страхування на запитання здобувачів вищої освіти свідчить про 

доцільність в перспективі проведення аналогічних заходів із стейкхолдерами 

інших фінансових сфер з метою сприяння підготовці 

конкурентоспроможного фахівця у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, здатного ефективно реалізовувати набуті компетентності в 

умовах ринкової економіки. 

31 березня 2022 р. в формі ділової гри (у форматі відео конференції з 

використанням сервісу Google Meet) відбулось чергове засідання наукового 

гуртка «Фінансовий клуб» на тему «Особисті фінанси: філософія, психологія, 

організація».  

Учасникам було запропоновані різноманітні життєві ситуації, в яких 

потрібно було пояснити власну можливу поведінку. Кожен такий випадок 

спершу розбирався одержувачем даного завдання, а вже після оголошення 

власного ставлення та алгоритму поведінки висловлювались, при наявності, 

інші можливості від інших учасників. Відповідно, кожна ситуація жваво 

обговорювалась усім товариством. Ситуації стосувались особистих доходів, 

видатків, бюджету, фінансових послуг. 

Також учасники були розділені на пари та отримали картки з 

суперечливими життєвими ситуаціями, які бувають в родинах або 

колективах. Завданням учасників було розібрати ситуацію та інсценувати 

дану сценку в ролях. Така частина гри стала особливо  цікавою, адже 

дозволила не тільки опрацювати різноманітні життєві ситуації, а й проявити 

свою акторську майстерність. Цей імпровізований театр викликав оплески 

найбільш артистичним учасникам та відкрив нові грані особистостей наших 

учасників.  

Кожна відіграна ситуація також розбиралась усіма учасниками, адже 

варіантів поведінки могло бути багато і думки з цього приводу різнилися. 

Тож розбиралися в результаті різні сценарії та обґрунтовувались їх наслідки. 

26 квітня 2022 року відбулося засідання наукового студентського 

гуртка «Фінансовий клуб» у форматі круглого столу на тему «Ключові 

аспекти розвитку інвестиційно-інноваційних процесів у аграрній сфері». 

Розпочалося засідання зі вступного слова Зорі Олексія, д.е.н., 

професора, професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування, 

який зазначив, що в нинішніх умовах, що викликано, першу чергу війною з 

Росією в аграрному секторі вітчизняної економіки зберігається несприятлива 



ситуація, коли низькі інвестиційні можливості сільськогосподарських 

товаровиробників суттєво обмежують інноваційну діяльність. При цьому 

необхідно зазначити, що в минулі роки спостерігалася позитивна тенденція 

до залучення інвестицій в модернізацію матеріально-технічної бази 

господарств корпоративного сектору аграрної економіки. Капітальні 

інвестиції в середньому по галузях народного господарства у 2021 році 

порівняно з 2020 по сільському господарству — на 23,5%, лісовому — на 

145,0% і рибному господарству — на 47,4%. 

В межах підготовленої програми засідання наукового гуртка, здобувачі 

вищої освіти виступили із доповідями та презентаційним матеріалом. Так, 

Кривошея Вікторія підготувала доповідь на тему «Інвестиційний потенціал 

аграрного сектору України»; Гаврилюк Вікторія презентувала результати 

проведеного дослідження на тему «Підтримка аграрного сектору України в 

умовах воєнного стану». В той же час, визначенню ключових напрямків 

розвитку інвестиційно-інноваційних процесів у сфері аграрного виробництва 

стосувалися доповіді Срібної Ольги та Джуян Вікторії. 

24 травня 2022 року було проведено підсумкове засідання наукового 

гуртка «Фінансовий клуб» метою якого було підведення підсумків роботи за 

2021-2022 навчальний рік. На засіданні було обрано найбільш активних 

членів гуртка, які отримали значну кількість подяк та грамот за сумлінну 

роботу. Так, найбільш активними учасниками Фінансового клубу було 

визнано Потапенко Богдану, Демченко Владиславу, Голобородько Віту, 

Ведмідь Марію. 

Керівником гуртка зазначено, що у 2021-2022 навчальному році молоді 

науковці академії брали активну участь в роботі наукових конференцій 

різного рівня, конкурсах наукових робіт, олімпіадах, що також є значним 

здобутком діяльності гуртка «Фінансовий клуб».  

В свою чергу, учасниками гуртка було визначено актуальну тематику 

дослідження на наступний навчальний рік. 

 

 

 

 

 

 

 

Голова наукового гуртка 

«Фінансовий клуб», к.е.н., доцент, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи  

та страхування                                                                                  Світлана ЗОРЯ 


